
OPĆI PODACI

VLASNIŠTVO

OBLIKA VLASNIŠTVA BROJ

PRIVATNO 127

VEĆINSKO PRIVATNO 30

VEĆINSKO DRŽAVNO 8

DRŽAVNO 6

171

BROJ ZAPOSLENIH

BROJ ZAPOSLENIH BROJ

Do 15 22

Od 16-50 37

Od 51-300 64

Više od 300 48
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KANTON

KANTON BROJ

ZE-DO 36

SARAJEVSKI 41

USK 15

TZ 21

BPK 7

HNK 13

SBK 18

ZHK 9

HBK-KANTON 10 7

POSAVSKI 4

171

DJELATNOST

DJELATNOST BROJ

GRAĐEVINARSTVO 16

TRGOVINA NA VELIKO I MALO 8

FINANSIJSKE DJELATNOSTI I DJELATNOST OSIGURANJA 4

METALNA INDUSTRIJA 27

INFORMATIČKA DJELATNOST 7

INDUSTRIJA HEMIJE I NEMETALA 26

SAOBRAĆAJ, PROMET, SKLADIŠTENJE I VEZE 9

PROIZVODNJA TEKSTILA, KOŽE, OBUĆE I GUME I NJIHOVIH PROIZVODA 31

DRVNA INDUSTRIJA 30

PREHRAMBENA INDUSTRIJA I POLJOPRIVREDA 7

DRUGO 6

171
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5. DA LI STE ZADOVOLJNI POSTOJEĆIM ZAKONOM O ŠTRAJKU?

DA 5

NE 140

NE ZNAM 26

UKUPNO 171

DA
3%

NE
82%

NE ZNAM
15%

DA LI STE ZADOVOLJNI POSTOJEĆIM ZAKONOM O 
ŠTRAJKU?



6. KOJIM ODREDBAMA POSTOJEĆEG ZAKONA O ŠTRAJKU NISTE ZADOVOLJNI?

Odredbama koje se 

odnose na definisanje 

pojma štrajka 22

Odredbama koje se 

odnose na pravo na 

štrajk 66

Odredbama koje se 

odnose na organizovanje 

i vođenje štrajka 83

UKUPNO 171

13%

39%

48%

KOJIM ODREDBAMA POSTOJEĆEG ZAKONA O 
ŠTRAJKU NISTE ZADOVOLJNI?



Odredbama koje se odnose na definisanje pojma štrajka
Odredbama koje se odnose na pravo na štrajk
Odredbama koje se odnose na organizovanje i vođenje štrajka



7. DA LI SMATRATE DA JE POTREBNO DONIJETI NOVI ZAKON O ŠTRAJKU KOJIM ĆE SE DETALJNIJE REGULISATI PRAVO NA ŠTRAJK I POSTUPAK VOĐENJA ŠTRAJKA?

DA 143

NE 13

NE ZNAM 15

UKUPNO 171

143

13 15

0

50

100

150

200
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DA LI SMATRATE DA JE POTREBNO DONIJETI 
NOVI ZAKON O ŠTRAJKU KOJIM ĆE SE 

DETALJNIJE REGULISATI PRAVO NA ŠTRAJK I 
POSTUPAK VOĐENJA ŠTRAJKA?



7. DA LI SMATRATE DA JE POTREBNO DONIJETI NOVI ZAKON O ŠTRAJKU KOJIM ĆE SE DETALJNIJE REGULISATI PRAVO NA ŠTRAJK I POSTUPAK VOĐENJA ŠTRAJKA?



8. DA LI JE POTREBNO DEFINISATI POJAM ŠTRAJKA I NEZAKONITI ŠTRAJK?

DA 137

NE 19

NE ZNAM 15

171

80%

11%

9%

DA LI JE POTREBNO DEFINISATI POJAM ŠTRAJKA I 
NEZAKONITI ŠTRAJK?

DA NE NE ZNAM



9. PREMA VAŠEM MIŠLJENJU KO ORGANIZUJE ŠTRAJK KOD POSLODAVCA:

Sindikat 11

Sindikat samo uz podršku više od polovine radnika 39

Vijeće zaposlenika 7

Radnici/više od polovine radnika 114

171

6%

23%

4%
67%

PREMA VAŠEM MIŠLJENJU KO ORGANIZUJE ŠTRAJK KOD 
POSLODAVCA

Sindikat

Sindikat samo uz podršku više od polovine radnika

Vijeće zaposlenika



Vijeće zaposlenika

Radnici/više od polovine radnika



10. PREMA VAŠEM MIŠLJENJU DA LI SE ŠTRAJK SOLIDARNOSTI MOŽE ORGANIZOVATI KOD DRUGOGPOSLODAVCA ILI U NJEGOVOM ORGANIZACIONOM DJELU?

Da 5

DA ali samo nakon radnog vremena89

NE, nikako 77

UKUPNO 171

3%

52%

45%

PREMA VAŠEM MIŠLJENJU DA LI SE ŠTRAJK SOLIDARNOSTI MOŽE 
ORGANIZOVATI KOD DRUGOG POSLODAVCA ILI U NJEGOVOM 

ORGANIZACIONOM DJELU?

Da

DA ali samo nakon radnog
vremena
NE, nikako



10. PREMA VAŠEM MIŠLJENJU DA LI SE ŠTRAJK SOLIDARNOSTI MOŽE ORGANIZOVATI KOD DRUGOGPOSLODAVCA ILI U NJEGOVOM ORGANIZACIONOM DJELU?



11. PREMA VAŠEM MIŠLJENJU DA LI JE POTREBNO DONIJETI ODLUKU O ŠTRAJKU KOJOM ĆE SE DETALJNO DEFINISATI RAZLOZI ZA STUPANJE U ŠTRAJK

DA 154

NE 4

NE ZNAM 13

171
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PREMA VAŠEM MIŠLJENJU DA LI JE POTREBNO 
DONIJETI ODLUKU O ŠTRAJKU KOJOM ĆE SE DETALJNO 

DEFINISATI RAZLOZI ZA STUPANJE U ŠTRAJK



11. PREMA VAŠEM MIŠLJENJU DA LI JE POTREBNO DONIJETI ODLUKU O ŠTRAJKU KOJOM ĆE SE DETALJNO DEFINISATI RAZLOZI ZA STUPANJE U ŠTRAJK



12. DA LI JE POTREBNO ZAKONOM PEDVIDJETI ODREDBE KOJIM SE DEFINIŠE UTVRĐIVANJE MJESTA ODRŽAVANJA ŠTRAJKA:

DA 145

NE 7

NE ZNAM 19

UKUPNO 171

85%

4%

11%

DA LI JE POTREBNO ZAKONOM PEDVIDJETI 
ODREDBE KOJIM SE DEFINIŠE UTVRĐIVANJE 

MJESTA ODRŽAVANJA ŠTRAJKA

DA

NE

NE ZNAM



12. DA LI JE POTREBNO ZAKONOM PEDVIDJETI ODREDBE KOJIM SE DEFINIŠE UTVRĐIVANJE MJESTA ODRŽAVANJA ŠTRAJKA:



13. DA LI U NOVOM ZAKONU TREBA PREDVIDJETI OBAVEZU MIRNOG RJEŠAVANJA SPORA PRIJE OTPOČINJANJA ŠTRAJKA

NE ZNAM 19

NE 8

DA 144

171

19

8

144

NE ZNAM

NE

DA

DA LI U NOVOM ZAKONU TREBA PREDVIDJETI OBAVEZU 
MIRNOG RJEŠAVANJA SPORA PRIJE OTPOČINJANJA 

ŠTRAJKA

NE ZNAM NE DA



14. DA LI U SLUČAJU ŠTRAJKA TREBA PREDVIDJETI OBAVEZU MINIMUMA PROCESA RADA

DA 144

NE 7

NE ZNAM 20

171

144

7 20

DA NE NE ZNAM

DA LI U SLUČAJU ŠTRAJKA TREBA PREDVIDJETI 
OBAVEZU MINIMUMA PROCESA RADA



15. U SLUČAJU OBEZBJEĐENJA MINIMUMA PROCESA RADA POSLODAVAC MOŽE ZAHTJEVATI DA NA RASPOLAGANJU BUDE NAJMANJE

1/4 radnika 6

1/3 radnika 47

1/2 radnika 124

171

6

47

124
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16. DA LI RADNIK KOJI UČESTVUJE U ŠTRAJKU TREBA IMATI NAKNADU PLATE

Da 4

Da ali umamjenu za vrijeme učešća u štrajku 95

Ne 72

171

2%

56%

42%

DA LI RADNIK KOJI UČESTVUJE U ŠTRAJKU TREBA 
IMATI NAKNADU PLATE

Da

Da ali umamjenu za vrijeme
učešća u štrajku

Ne



17. DA LI JE POSLODAVAC OBAVEZAN UPLAĆIVATI DOPRINOSE ZA RADNIKE U ŠTRAJKU: 

Da 7

Da,samo na najnižu plaću 75

Ne 39

121

6%

62%

32%

DA LI JE POSLODAVAC OBAVEZAN UPLAĆIVATI 
DOPRINOSE ZA RADNIKE U ŠTRAJKU

Da Da,samo na najnižu plaću Ne



17. DA LI JE POSLODAVAC OBAVEZAN UPLAĆIVATI DOPRINOSE ZA RADNIKE U ŠTRAJKU: 


